

# 张家界日报

2018年12月20日  
星期四 农历戊戌年冬月十四  
今日8版  
总第8274期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 尹业清

## 学习改革开放先进经验 不断推动高质量发展 虢正贵率团赴广州和深圳考察学习招商引资

本报讯 向改革开放最前沿学习，与时代发展最强音共鸣。今年是改革开放40周年，12月15日至19日，市委书记虢正贵率团赴广州和深圳两地考察学习、招商引资、对接洽谈。他强调，要认真学习广州、深圳改革开发的先进经验，积极开展五大对接行动，加强对外交流合作，着力引进重大项目，不断推动高质量发展。市领导单铸飞、李传荣、欧阳斌，及市环保局、高新区、经投集团、交投集团、市投资促进事务局等单位相关负责人参加考察。

从产品研发和生产 节能减排 系列环保产品的广东美控电子科技有限公司，到新型投融资平台广州南粤基金集团有限公司，从金属新材料领域世界500强企业正威国际集团，到高新技术企业比亚迪股份有限公司，考察团日夜兼程，夙夜在公，一路考察学习，一路深入思考，一路对照比较，寻求合作发展良机。

在广东美控电子科技有限公司，虢正贵详细了解该公司就张家界景区餐饮、节能减排以及垃圾处理等方面精心打造的张家界定制方案。他说，当前正值张家界旅游国际影响力全面提升之时，是开展合作的最佳时期，希望双方认真研究，进一步完善方案，积极探索新的合作模式、开创新的合作空间。在广州南粤基金集团有限公司，虢正贵表示，绿色是张家界最鲜明的底色，生态是张家界最宝贵的财富，要将绿水青山变成金山银山，张家界有着得天独厚的优势，希望加强深度对接，合力推进项目落实落地。在正威国际集团，虢正贵与集团董事局主席王文银座谈探索加强

合作的途径和思路，他指出，当前张家界正大力推动旅游产业融合发展，迎来了许多新的发展机遇，希望正威国际集团等有实力的企业参与进来，找到与张家界优势资源的结合点，实现共赢。在比亚迪股份有限公司，虢正贵深入考察了云巴和云轨项目，他与比亚迪股份有限公司董事长王传福交流时说，旅游是引领张家界经济发展重要引擎，张家界一直在努力筹划轨道交通建设项目，积极回应游客和群众的期盼，期待进一步加强与比亚迪的务实合作，打造一条观光旅游的靓丽风景线，让张家界发展搭上比亚迪快车，也让比亚迪在张家界这个世界知名旅游景区进一步走向世界。

考察中，虢正贵还拜访了省政府驻广州办事处和省政府驻深圳办事处。办事处负责人均表示，将深入贯彻省委创

新引领开放崛起战略，主动为张家界做好联络信息和接待服务等工作，积极宣传推介张家界，为张家界牵线搭桥，促进张家界与粤港澳大湾区间的交流合作。

在深圳期间，举行了 对接湘商会 张家界市与深圳长沙商会对接洽谈会，还与广东张家界商会和深圳张家界商会代表进行了交流。虢正贵热忱欢迎杰出湘商积极投身家乡建设，张家界将全力打造一流的营商环境，让更多的湘商在张家界实现创业理想。

(本报记者)



国家地理标志保护产品

## 且住岗路通车

本报讯 12月18日，且住岗路正式通车，通车放行拉通了南北路网的道路节点，车辆可由子午西路经且住岗路至木龙滩路通行。且住岗路通车进一步完善了且住岗片区的城市路网功能，改善了城市交通环境，缓解道路车辆通行的压力。

据悉，该项目位于永定区大庸桥办事处且住岗片区，北起子午西路，向南经高远路，孟坪路，南止木龙滩路，道路全长918米，路幅宽30米，双向4车道，设计时速40公里。设计为城市次干道，工程概算总投资约4500万元。从2017年7月28日开工建设，经过市政工程建设指挥部和施工单位一年多时间艰辛努力建成通车。

(本报记者 陈硕)

## 武陵源区为农民工追薪1694万元

本报讯 截至目前，2018年武陵源区共为512名劳动者追回并发放工资1694万元。

2018年，武陵源区共检查用人单位103户次，为512名劳动者追回并发放工资1694万元，未发生30人以上因欠薪引发的群体性事件或极端事件，有效地维护了农民工合法权益。

(屈泽清)



健康热线: 0744-8202666  
永定区官帽路(新车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



12月18日，  
参观者在  
大美中国  
影像长廊  
留影。

截至当日，  
在中国国家博物  
馆举行的伟  
大的变革  
庆祝  
改革开放40周年  
大型展览  
累计  
参观人  
数突破  
160万人次。  
新华社记者  
张玉薇 摄

## 湖南五类人员可享职业技能培训补贴

新华社长沙12月18日电 (记者 谢樱)记者18日从湖南省人社厅获悉，《湖南省职业技能培训补贴实施办法》已正式印发，五类人员可享受职业技能培训补贴、岗位技能提升培训补贴、技师培训补贴。

办法明确，享受职业技能培训补贴的人员范围包括：贫困家庭子女、毕业年度高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊

教育院校职业教育类毕业生)、城乡未继续升学的应届初高中毕业生、农村转移就业劳动者、城镇登记失业人员(简称五类人员)以及符合条件的企业职工。

湖南规定，企业在职职工、与企业签订1年以上期限劳动合同，参加岗位技能提升培训的，在取得初、中、高级职业资格证书后，按照职业培训补贴标准的50%给予补贴。

此外，湖南对建档立卡贫困劳动力、武陵山区域和罗霄山区域五类人员按照职业培训补贴标准上浮70%给予补贴，并按培训天数给予每人每天生活费补贴20元。

51个贫困县园区内企业的在职职工，对建档立卡贫困劳动力按照职业培训补贴标准上浮70%给予补贴，对其他在职职工按照职业培训补贴标准的50%给予补贴。

2018  
爱的呼唤  
关注留守儿童  
全国公益巡演之温暖张家界  
2018年12月22日  
隆情上演

用我们的点滴爱，温暖孩子们的心。

### 爱心接力参与方式

每一个家庭的小朋友从自己的零花钱拿出1元，识别右方二维码，即可将您的1元爱心款汇至活动组委会的指定账号，由活动承办方张家界日报社将爱心款转交市关工委，市关工委将把爱心款交给留守儿童重点学校。

全城启动  
1元点亮  
爱心之光  
公益行动



前100名的爱心小朋友  
可分别获得公益演出门票一张  
[先领先得]



张家界报业传媒发展有限公司

领票地址:张家界市永定区南庄坪张家界日报社一楼，电话:0744-8380701

我们呼吁有条件的父母敞开温暖的胸怀，邀请您的孩子，伸出热情的双手，将我们的公益行动传播出去。通过查询账号收款排名，前100名的爱心小朋友，可分别获得公益演出门票一张。  
(爱心款仅限1元，意在传递爱，播洒爱！公益行动截止日期：  
2019年1月10日12:00)

本次公益行动授权账户  
张家界日报社旗下全资子公司  
张家界报业传媒发展有限公司

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温16℃，最低气温9℃

## 《张家界市八大公山国家级自然保护区条例》 即将实施

本报讯 12月19日，《张家界市八大公山国家级自然保护区条例》(以下简称《条例》)新闻发布会将在桑植县召开。《条例》于2019年3月1日开始实施，这是我市被授予地方立法权后，制定出台的第四部地方性法规，也是我市为特定区域制定的第一部法规。市人大常委会党组书记、副主任吴名凤参加发布会。

八大公山国家级自然保护区是1986年国务院确定的第一批20个国家级自然保护区之一，但由于法律

法规不健全等原因，保护区存在动植物减损、人口增加、管理粗放等问题，本次立法主要解决保护区的管理体制、保护措施和法律责任等问题。

《条例》共三十条，主要针对9个方面问题开展立法，并根据相关法律法规和实际情况细化了相关规定。

(本报记者 周密)



电话:0744-8301888 地址:高盛漫园一期门面(14栋)

## 永定区开展 党建引领聚合力 脱贫攻坚党旗红 主题实践活动

本报讯 党员干部不仅想方设法帮助咱们脱贫致富，还时时关心关怀我们的日常生活。连日来，永定区3200多名党员干部冒着严寒深入到贫困户家中开展走访慰问，帮助解决困难，温暖了贫困户的心。

这是永定区开展 党建引领聚合力，脱贫攻坚党旗红 主题实践活动的一个缩影。

永定区坚持把党的力量挺在脱贫攻坚的最前线，强化攻坚队伍选派。该区31名处级领导联乡联村，成立16个重点工作分指挥部，选配48名熟悉三农工作的干部担任乡镇(街道)正职，提拔38名优秀扶贫干部进入乡镇班子，精选238名干部担任第一书记，选派575名工作队员驻村帮扶86个贫困村和152个非贫困村、5021名干部结对帮扶1.7万户贫困户，实现三个全覆盖。

同时，该区把建强基层党组织放在首位，整顿提升23个软弱涣散党组织，选优配强村(居)两委班子。投入2.6亿元建设222个基层综合服务平台，新建村级卫生室123个、村级文化活动室378个，1152个党组织21146名党员信息全部纳入数字党建平台；整合资金5亿元实施水、电、路、气、房、环境改善 六到农家 项目，安排5400万元引导资金实施小城镇基础设施建

自该区开展 党建引领聚合力，脱贫攻坚党旗红 主题实践活动以来，鲜红的党旗始终高高飘扬在脱贫攻坚的最前线，开创了精准扶贫新局面。目前，该区56520名贫困人口实现一超两不愁、三保障，86个贫困村实现一个确保、两个完善，全区实现三率一度达标。

(本报记者 宁惠

通讯员 田贵学 赵建军)

## 大湘西天然气管道联通张家界

本报讯 12月18日，记者从大湘西天然气管道支干线项目(花垣-张家界)建设开工仪式上了解到，大湘西天然气管道张家界境内段正式开工，工程预计2019年年底完工，届时可提高我市供气的安全性和稳定性，市民们可使用到更加优惠、便捷的天然气。

据了解，该工程 花垣-张家界 段全长约135km，管径D323.9mm，压力6.3MPa，设计年输气量2.15亿方，全线设有3座站

场和6座阀室。其中张家界境内管

线约有10km，该段管线从永顺县

岩下村北的青坪阀室向北，穿越

S306省道、澧水河之后向东至张家

界龙盘岗村。

目前，全市管道燃气居民用户累

计达7.8万余户，工商业用户1120个，服务小区近500个，日供

气约10.82万立方米，共有4家天

然气公司，使用压缩天然气和液化天

然气作为气源。

(本报记者 陈硕)



张家界日报唯一官方微博平台



品鉴热线: 0744-8395921/8889999转KTV

地址: 张家界市永定区大成国际酒店一期三楼



扶老 助残 救孤 济困



张家界报业传媒发展有限公司

领票地址:张家界市永定区南庄坪张家界日报社一楼，电话:0744-8380701

我们呼吁有条件的父母敞开温暖的胸怀，邀请您的孩子，伸出热情的双手，将我们的公益行动传播出去。通过查询账号收款排名，前100名的爱心小朋友，可分别获得公益演出门票一张。  
(爱心款仅限1元，意在传递爱，播洒爱！公益行动截止日期：  
2019年1月10日12:00)

本次公益行动授权账户  
张家界日报社旗下全资子公司  
张家界报业传媒发展有限公司

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温16℃，最低气温9℃